
Kap Verde 11. - 19. Jänner 2025

REISE-INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Hin- und Rückflug mit renommierter IATA

Fluglinie, 23kg Gepäck, 8kg Handgepäck, 2
Inlandsflüge

• Reisegenuss Reiseleitung ab/bis Wien,
• Fähre São Vicente – Santo Antão – São

Vicente
• 8x Übernachtungen in sehr guten

landestypischen Hotels
• 4x Halbpension in landestypischen

Restaurants laut Programm
• Regionale Guides auf den Inseln
• Alle Eintritte & Führungen laut Programm
• Alle Transferfahrten und Ausflüge im

klimatisierten Reisebus
• Alle Flughafensteuern & Kerosinzuschlag
• Alle Ortstaxen und Gebühren

Nicht inklusive: Ortstaxen, Trinkgelder, sonstige 
Ausgaben, etc.

Wander- und Naturparadies

TERMIN

PREIS PRO PERSON

Samstag 11. - Sonntag 19. Jänner 2025 
Abflug Wien Schwechat

im DZ € 2.499,–
EZZ   € 409,–

!!

I      Reiseveranstalter Pachmann Touristik GmbH, GISA-Zahl: 28374480, Kaiserstrasse 119, 1070 Wien, Tel.: 01/934 68 73       I

Kap Verde war lange Zeit touristisch unentdeckt und kaum erschlossen. Eine überaus attraktive 
Winterdestination mit durchschnittlich 25°C und blauem Himmel. Wir besuchen dieses afrikanische 
Vorzeige-Land mit dem herrlich erfrischenden Atlantik, viele der Inseln, widmen uns den kulinarischen 
Genüssen an der Sonne unter blauem Himmel. Kap Verde ist für ihre kreolische, portugiesisch-afrikanische
Kultur bekannt. Die größte der Inseln trägt den Namen Santiago auf der sich auch die Hauptstadt von Kap 
Verde, Praia be-findet. Gleichfalls auf Santiago finden wir die ehemalige Hauptstadt Ribeira Grande (1462 
als erste Siedlung auf den kapverdischen Inseln errichtet), danach in Cidade Velha umbenannt. Obwohl 
von Christoph Columbus, Vasco da Gama besucht und von Sir Francis Drake geplündert, existiert es heute 
nur mehr als Fischerdorf.

FLUGREISE

R E I S E G E N U S S

Gruppengröße: max. 20 Personen



R E I S E G E N U S S

REISEPROGRAMM:

Tag 1
Anreise, Check-in, Stadtrundgang

Flug Wien-Santiago, Fahrt in die Hauptstadt Praia. 
Nach dem Einchecken im Hotel, das auf dem 
Plateau des historischen Stadtzentrums liegt, 
nehmen wir uns Zeit, entlang der schnurgeraden 
Straßen über den Gemüsemarkt, vorbei an den 
zahlreichen Geschäften, Restaurants und Bars zu 
gehen.

Tag 2
Praia – Cidade Velha – Ribeira Grande - Praia

Im ersten Teil des abwechslungsreichen Tages 
lernen wir den historischen Teil der Hauptstadt 
Praia näher kennen. Bei einem geführten 
Spaziergang auf dem Plateau besuchen wir einen 
im Kolonialstil angelegten Platz und erfreuen uns 
am lebhaften Treiben auf dem farbenfrohen Obst- 
und Gemüsemarkt. Weiters besuchen wir den 
afrikanisch angehauchten Markt Sucupira. Hier 
gibt es fast alles: lebende Hühner, gebrauchte 
Kleidung, Haushaltswaren oder die neuesten 
Musik-Hits. Weiter geht es nach Cidade Velha, der 
ersten Besiedelung und Hauptstadt des Archipels, 
die inzwischen zum UNESCO Weltkulturerbe 
gehört. Vom hochgelegenen Fort genießen wir 
den überwältigenden Blick über  das Meer und 
den Ort, den wir dann bei einem kleinen Rundgang 
kennenlernen. Der Sklaven-Banner und die erste 
Kirche Westafrikas sind Zeitzeugen der Epoche 
der Seefahrer und Piraten. Eine anschließende 
einfache Wanderung im angrenzenden grünen Tal 
Ribeira Grande rundet den Ausflug ab. Wir essen 
noch mit unserem regionalen Guide zu Abend und 
nächtigen wieder in Praia.

Tag 3
Inselrundfahrt um Santiago

Wir genießen heute eine Inselrundfahrt um die 
afrikanischste aller Kapverdischen Inseln. Unser 
Weg führt uns an Berglandschaften vulkanischen 
Ursprungs vorbei zum kleinen botanischen 
Garten der Insel mit einigen endemischen 
Pflanzenarten. Anschließend besuchen wir 
den bunten Gemüsemarkt in Assomada, 
im Zentrum der Insel, bevor es weiter zum 
schönstenStrand der Insel geht, der in Tarrafal 
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Mailand

liegt. Hier haben wir die Möglichkeit für ein 
erfrischendes Bad. Zurück geht es entlang der 
Küste, vorbei an kleinen ländlichen Siedlungen 
und Landwirtschaftsflächen zum Hotel.

Tag 4
Flug Santiago – Fogo – São Filipe

Heute verlassen wir die Insel Santiago und nach 
einem kurzen Flug werden wir schon auf Fogo 
erwartet und zu unserer Unterkunft gebracht. 
Wir entdecken heute die Inselhauptstadt mit 
ihrem kolonial-kleinstädtischen Charme – 
São Filipe wird auch Sie begeistern! Egal, ob 
wir an ruhigen, gepflegten Plätzen oder an 
historischen Herrenhäusern vorbeikommen – der 
Anziehungskraft des Ortes kann man sich schwer 
entziehen. Der Besuch der ältesten Bäckerei mit 
einer Kostprobe hausgemachter Kekse rundet 
unseren Stadtrundgang ab. Wir nächtigen in 
einem ehemaligen Kolonialhaus, das heute die 
Kulisse für eine außergewöhnliche Unterkunft 
bietet.

Tag 5
Fogo – Kraterlandschaften und der Pico

Nach dem Frühstück machen wir uns auf den 
Weg zum berühmten Vulkankrater des Pico 
do Fogo. Der Gipfel des Feuers ist mit seinen 
2.829 Höhenmetern die höchste Erhebung der 
Kapverdischen Inseln. Auf der romantischen 
Serpentinenstraße geht es an beschaulichen 
kleinen Dörfern vorbei, Schaf- und Ziegenherden 
bevölkern die hügelige Landschaft und wir 
gelangen bis zum Chã das Caldeiras auf 1.700 m 
Seehöhe. Während eines Spazierganges haben 
wir die Möglichkeit die skurrile Lavalandschaft zu 
bestaunen. Fumarolen und Schwefelablagerungen 
veranschaulichen den Namen der Insel – FEUER. 
Auf dem Weg durch das schwarze Lavagestein 
fallen uns immer wieder Weinstöcke ins Auge, die 
in vulkanischer Erde den gehaltvollen Fogo-Wein 
gedeihen lassen.

Tag 6
Auf zur Badeinsel Boa Vista

Heute fliegen wir nach dem Frühstück zur 
Badeinsel Boa Vista, wo wir zu unserer Unterkunft 
in die kleine Inselhauptstadt Sal Rei gebracht 

Pico do Fogo



werden. Hier leben mit 2.000 Einwohnern in etwa 
die Hälfte der gesamten Inselbevölkerung. Weißer 
feinsandiger Strand lädt zum Baden ein.

Tag 7
Boa Vista - Inselrundfahrt

Nachdem wir uns am Morgen im Hotel gestärkt 
haben, unternehmen wir eine Inselrundfahrt 
durch schier endlose Sanddünen, Steinwüsten, 
ausgedehnte Dattelhaine bis zur Insel 
umgebenden Strandkette, wo wir zwei der 
einsamen Traumstrände kennenlernen werden. 
Hier nutzen wir die Zeit für Erholung, zum Baden.

Tag 8
Erholung auf Boa Vista

Dieser Tag steht Ihnen zur persönlichen Gestaltung 
und vor allem zur Erholung zur Verfügung. 
Mit einem lachenden und einem weinenden 
Auge lassen wir bei einem großen, köstlichen 
Abschiedsessen die Reiseerinnerungen an uns 
vorüberziehen.

Tag 9
Heimreise & Rückflug nach Wien

Das Frühstück genießen wir noch im Hotel, 
danach geht es zum Flughafen Boa Vista und 
wieder zurück nach Hause.

Nicht enthalten:
- Sämtliche unter „im Pauschalpreis inbegriffen“
nicht erwähnten Mahlzeiten und Getränke,
- Persönliche Ausgaben und diverse Trinkgelder,
- Reise- und Stornoversicherung

Wir behalten uns Änderungen der Unterkunft 
und der Beförderungsmittel im Sinne des §9 PRG 
(siehe auch Pachmann Touristik GmbH AGB) vor.

  I      Reiseveranstalter Pachmann Touristik GmbH, GISA-Zahl: 28374480, Kaiserstrasse 119, 1070 Wien, Tel.: 01/934 68 73       I
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